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Cau Noi dung Diém
1 1 3 7 | -m 1 3 7 | -m 1
A—{Z 1 m—-1 | 3 |—>|0 -5 m-15 | 3+2m
-1 m-3 3 | -8 0 m 10 | -m-8
1 3 7 | —m 0,5
-0 -5 m—15 | 3+2m
0 0 -m*+15m—50 | —2m*+2m+40
5 m#10 . ) » . 0,5
-m +15m_50¢0®{m¢5 , hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat
. mitmA2 y__18+m Z_2(m—|—4)
m—10 m—10"" m—10
1 3 7 | -10 0,25
m=10, A—>|0 -5 -5 | 23 |, hé phuong trinh v6 nghiém.
0 0 0 | —140
1 3 7 | -5 0,25
m=5,4—|0 -5 —10 | 13|, h¢ phuong trinh v6 s6 nghiém
00 0 | O
x=14/5—a,y=—(134+10a)/5,z=a, aeR.
2 . 1 0,5
Taco y (l‘)—l—my(t)—&
P(t)=— = I(1)= "™ =20 1. 02
20+1¢
y(e)=(20+0)"| [ 3(20+t)dt+c]:(20+t)_1lg(20+t)2+c | -
3 500 0,25
y(0)25(:)c:—500.8uyray(t):§(20—|—t)—20+t.
y(t)=10 <t ~1,8925 (phut). 0,5
3a mg = ks < 50.10 =2k < k=250N/m. 0,5
3b Ta co: 40x"(¢)+250x(¢) =0 0,25
Phuong trinh dic trung: 40m® 4250 =0 < m = +2,5i. 0,5
Suy ra x(t) = ¢, cos(2,5¢) + ¢, sin(2,5¢), ¢;,¢, €R. 0,25
x(0)=1<¢ =1. 0,25
x'(t)=—2,5¢, sin(2,5¢) +2,5¢, cos(2,5¢); x'(0)=—10 < ¢, =—4. 0,25

Suy ra x(¢) = cos(2,5¢)— 4sin(2,5¢).




4 Pat L{y} =Y tacé: s’Y —3+8sY +20¥ =s/(s* +25) 0,75
—y— 3s* +5+75 :As+5B+C(S+4)—|—2D 0.5
(8 +75)(s +854+20) " +25  (s44) +4
= y=L"{Y}=Acosb5t+ Bsinb¢+ Ce " cos2t + De "' sin2t, 0,5
voi x =—3,0769.10 %, y =0,0246, z = 3,0769.10 *, t = 939/650. 0,25
Sa q'(t)=0,01sins —5¢() 0,75
Ta co:
q(0)=2.
Cong thirc bim may: ¥ =Y +0,1(0,01sin X —5Y): X = X +0,1.
Bang gia tri:
t 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
Q 2 1 0,5 02502 [0,1254 ]0,0631
5b Cong thuc: 0,75

) 0,01sin X —5Y +
A=Y +0,05(0,01sin X —5Y):Y =Y +0,025 , :
0,01sin(X +0,05)—54

X =X+0,05
Bang gia tri:

t 0 0,05 0,1 0,15 0,2 0,25 0,3 0,35 0,4

q 2 1,5625 | 1,2207 | 0,9538 | 0,7452 | 0,5823 | 0,455 | 0,3556 | 0,278




